

НЕИЗВЕДАННАЯ ЯПОНИЯ 12 ДНЕЙ

1 ДЕНЬ

Встреча в Рижском аэропорту

Авиаперелёт Рига - Стамбул -Токио

2 ДЕНЬ

Прилёт.

«ЗНАКОМСТВО С ТОКИО»

Экскурсионная программа «Двухдневная экскурсия по Токио».

Токио - столица Японии, расположенная в юго-восточной части острова Хонсю на равнине Канто в бухте Токийского залива Тихого океана. Помимо столицы, Токио также является одной из сорока семи префектур страны. Численность населения Токио чуть больше 13 миллионов человек. Токио - является одним из самых молодых городов страны, но ему поразительно удаётся сочетать в себе черты старины и современности. В тени огромных небоскребов можно увидеть крошечные домики, чудом восстановленные после разрушений, и маленькие узкие улочки, которые порой даже не имеют названий. Огромный мегаполис одновременно знаменит древними памятниками восточной архитектуры и современными достопримечательностями. Во время комбинированной экскурсии по городу мы увидим: крупнейший рынок морепродуктов «Цукидзи», посетим Гиндзу - самый дорогой район страны (стоимость квадратного метра земли в этом районе ~100 000 \$). Сделаем остановки для фото-пауз, чтобы запечатлеть: мост Нихонбаси, Императорский дворец, посетим район Акихабара, затем район Асакуса, сможем увидеть ворота грома Каминаримон и пройтись по торговой улице Накамисэ-дори. Обязательно посетим храм Сэнсо-дзи - наиболее известный буддийский храм Токио, построенный в VII веке и храм Асакуса Сандзя-сама, который был построен во времена эпохи Эдо и пережил бомбежки в 1945 году.

Обед (доплата).

После обеда у нас будет возможность посетить телебашню (доплата за билет в метро - 340JPY и подъем на башню - 2200JPY).

Tokyo Sky Tree - это поэтическое название в переводе означает «Небесное дерево Токио». Конструкция высотой 634 метра является самой большой телекоммуникационной башней мира.

Возвращение в отель.

3 ДЕНЬ

«ЭКСКУРСИЯ В ИСТОРИЮ»

Завтрак.

Экскурсионная программа «Камакура и Иокогама».

Город **Камакура** вызывает большой интерес у туристов из-за множества сохранившихся в нём древних памятников и храмов, один из древнейших городов Японии основанный в 1192 году. Кроме того, в Камакуре мягкий климат ведь этот город с трех сторон окружен лесами, что делает его еще прекрасней.

Во время комбинированной экскурсии мы посетим храм Хококудзи – древнейший храм, основанный школой Ринджай в 1334 г., (школа Дзэн буддизма) в древней столице Японии Камакуре. Этот храм японцы называют «Бамбуковый Храм» так как в близи расположена большая бамбуковая роща, покрывающая территорию размером 13000 квадратных метров. Недалеко от храма находится символичный для дзен буддизма, сухой сад.

Возможность пообедать на торговой улице Комати-дори (доплата).

Далее мы отправимся на пляж **Юигахама**, а после посетим храм Котоку-ин - Великий Будда (доплата: 300JPY). Этот храм известен своим «Большим Буддой», монументальной открытой бронзовой статуей Амитабхи Будды, которая является одним из самых известных символов Японии. Размеры статуи впечатляют: высота приблизительно - 13,35 м., включая основание, а вес - более 93 тонн.

Отправление в город **Иокогаму**. Комбинированная экскурсия по городу.

Иокогама - второй по величине город Японии, расположенный к югу от Токио, в 1859 году был открыт порт для внешней торговли. Он славится своим большим Китайским кварталом, где открыты сотни ресторанов и магазинов, ботанический сад Санкэй-эн, в котором можно увидеть японские дома, принадлежащие разным эпохам.

Мы начнём нашу экскурсию с посещения жемчужины Иокогамы - небоскреба "Landmark Tower", высота которого - 296 метров, а на его вершине расположена обзорная площадка Sky Garden («Небесный сад»). (доплата: 1000JPY)

Так же, во время экскурсии мы увидим «Yokohama Bay Bridge» - красивый подвесной мост длиной ~860 метров, построенный в 1989 году. Мост соединяет причалы Хоммоку и Дайкоку и является одним из самых длинных мостов мира.

Ярким завершением нашей экскурсии станет посещение знаменитого Yokohama Chinatown - крупнейшего чайнатауна не только в Японии, но и во всём мире. Здесь расположились около 600 китайских тематических магазинов, лавочек, ресторанов и закусочных. Его история насчитывает около 160 лет.

Свободное время.

Возвращение в отель, отдых.

4 ДЕНЬ

«СВЯЩЕННАЯ ГОРА»

Завтрак. По желанию предлагаем **экскурсию к горе Фудзи** (доплата 90 €)

В этот день нас с вами ожидает долгожданная встреча с самой узнаваемой горой Японии - горой Фудзи. Гора Фудзи или Фудзияма - одна из самых главных японских достопримечательностей. Действующий стратовулкан расположился на японском острове Хонсю в 90 километрах к юго-западу от Токио в национальном парке Фудзи-Хаконе-Идзу. Высота вулкана - 3776 м. и в настоящее время вулкан считается слабоактивным, последнее извержение было в 1707—1708 годах. В Японии гора Фудзи считается священной и каждый житель страны просто обязан хотя бы раз в жизни постоять на ее вершине.

Во время комбинированной экскурсии мы увидим: озеро Кавагутико, озеро Сайко, посетим Saiko Iyashino-Sato Nenba - музей деревни деревянных домов (доплата 450 JPY).

Обед с возможностью отведать традиционное местные блюда (доплата: от 2000 – 2500JPY).

Прекрасным завершением экскурсионного дня станет поездка к горячим источникам (доплата: 1500JPY).

Свободное время.

Возвращение в отель, отдых.

5 ДЕНЬ

Завтрак

По желанию предлагаем **экскурсионную программу «Никко»** (доплата 95 €). Национальный парк «Никко» - это храмовой комплекс Юнеско, живописные озера, водопады, ущелья и часовни. Во время экскурсии мы увидим: Храм Тосёгу (доплата JPY 1300).

Традиционный обед (доплата JPY 1500), водопад Кэгон, озеро Чудзенджи, водопад Рюдзу. Далее Вас ждут горячие источники - Никко Юмото Онсан (только для ног). Свободное время.

Возвращение в отель.

6 ДЕНЬ

Завтрак.

Освобождение номеров.

Экскурсионная программа «Двухдневная экскурсия по Токио и посещение острова Одайба».

В продолжении двухдневной комбинированной экскурсии по **Токио** мы посетим: синтоистский храм Мэйдзи - один из самых известных и культовых храмов столичного Токио и одно из самых чтимых и посещаемых религиозных мест страны. Он был сооружен в 1920 году, а также увидим перекресток Сибуя и памятник Хатико.

Обед (доплата).

Далее мы отправимся на остров **Одайба**.

Одайба – современный район с развлекательными центрами, расположенный на искусственном острове в Токийском заливе. На острове есть станция автоматизированных поездов Юрикамоме. Радужный мост соединяет остров с центром Токио и с колеса обозрения Дайканрансия открывается вид на гору Фудзи, а в Национальном музее развития науки и инноваций проходят интерактивные выставки роботов. До начала 90-х годов прошлого века Одайба был островом – свалкой №13, поэтому местные жители называют остров Одайба «мусорным», а кто-то — «островом будущего». Остров впечатляет обилием футуристических объектов. Во время экскурсии мы посетим приморский парк (статуя Свободы, Радужный мост).

Отправление в **Осаку** на поезде (**доплата 180 €** включая переправу багажа. В поездах Японии есть ограничение по размеру багажа, в связи с этим переправа чемоданов может производится отдельным транспортом) .

7 ДЕНЬ

«ДРЕВНЯЯ СТОЛИЦА»

Завтрак. Экскурсия по **Киото** (часть 1-ая).

Киото являлся столицей Японии на протяжении более, чем тысячи лет. Киото известен на весь мир большим количеством храмов и садов. Японцы любят говорить, что Токио – это сердце Японии, а Киото – ее душа.

Мы совершим осмотр наиболее интересных достопримечательностей города, в их числе Киёмидзу-дэра – самый известный буддийский храм в Киото, а также один из древнейших храмов Японии. Киёмидзу-дэра означает «Храм чистой воды», так как находится он на склоне горы Отова у одноименного водопада, которому с древнейших времен приписывают живительную силу. Японский народ считает, что вода из источников наделяет долголетием, удачей, любовью и жизненными успехами. (доплата: 500JPY)

Храм Киёмидзу-дэра стоит на вершине небольшой горы в восточной части Киото. Отсюда открывается великолепный вид на город. Огромная Киёмидзу-но-Бутай (веранда Киёмидзу) на 139 опорах – часть одного из известнейших японских пейзажей. Однако здесь вы получите больше, чем просто красивый вид: путешествие начинается задолго до того, как вы доберётесь до самого храма

Далее посетим Храм Кинкакудзи (Золотой павильон). Трехэтажный храм Кинкакудзи или Золотой павильон – это хранилище буддистских реликвий на территории храмового комплекса Рокуондзи в японском городе Киото. «Золотым павильоном» буддистский храм стали называть потому, что он покрыт сусальным золотом, поверх которого нанесен слой защитного лака. Храм Кинкакудзи знаменит как архитектурный памятник японской культуры начала XIV века и прекрасно вписывается в окружающий ландшафт. (доплата: 500JPY)

Посетим Святилище с приметными воротами. **Храм Фусими Инари Тайся** – главное из японских святилищ в честь Инари, богини урожая и успеха в делах. Каждующаяся бесконечной череда ярко оранжевых ворот-тории ведёт вверх по горе Инари, создавая впечатляющий вид, один из самых знаменитых в Японии.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

8 ДЕНЬ

Завтрак. Экскурсия по Киото (часть 2-ая).

Мы продолжим знакомство с Киото с круизом по реке **Хозугава** (доплата JPY6000)

Спуск длиною в 16 километров по реке, наполненной порогами и перекатами не оставит равнодушным никого. По пути перед Вами то и дело будут возникать шикарные виды гор и ущелий, Вы также познакомитесь с представителями животного мира этого края.

Свободное время или по желанию предлагаем Парк обезьян Иватаяма (доплата JPY800).

Далее посещение Бамбуковой рощи Арасияма. Изумрудно-зелёная аллея в бамбуковом лесу Киото

Бамбуковая роща Арасияма — одна из самых узнаваемых достопримечательностей Киото. Не зря все стараются сделать здесь побольше фотографий! Прогулка по живой зелёной аллее подарит одно из самых ярких впечатлений от посещения древней столицы.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

9 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная программа - Плантация чая - Нара - Парк оленей - Храм Великого Будды.

Город **Вадзука** — небольшой город с населением 5000 человек, расположенный на юге Киото. Город является домом для производства зеленого чая Удзи, на долю которого приходится половина производства зеленого чая в префектуре Киото, а также в городе расположено множество чайных плантаций.

Нара - город в центральной части Японии. В свое время являвшийся столицей государства. На его территории сохранилось немало культурных сооружений, среди которых храм Тодай-дзи - крупнейшее деревянное строение в мире, а также один из самых древних буддийских храмов Японии. (доплата JPY700)

Его имя означает «Великий восточный храм», и сегодня это главное святилище Нары. Помимо своих размеров, он знаменит тем, что в нем хранится огромная статуя Будды, выплавленная более тысячи лет назад и поражающая своими размерами: высота с пьедесталом - 22 метра, а вес - 500 тонн. Тодай-дзи расположен в центральном общественном парке города, мировую известность которому принесли свободно бродящие по всей территории дикие олени. Они здесь повсюду, их насчитывают более 1200. Животные считаются символом города и природным достоянием. Согласно легенде, олени — это посланники богов, защищающие страну.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

10 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсионная программа Мост Акаси Кайкё - Остров Авадзи - Водоворот Наруто - Гора Рока (или Мая)

Далее мы отправимся к мосту Акаси-Кайкё, связывающий остров Хонсю в районе города Кобе с островом Авадзи близ одноименного населенного пункта. За свои размеры он был удостоен упоминания в книге рекордов Гиннесса как самый высокий (его пилоны достигают высоты 300 метров) и самый длинный подвесной мост в мире (длина срединного пролета - 1911 метров, его общая длина 3911 метров). Идея строительства моста появилась еще в 50е годы 20 века, но воплотить ее удалось лишь в конце столетия. Мост стал альтернативой опасной паромной переправе, работающей и по сей день. Посмотреть на это чудо инженерной мысли можно с променада, воздвигнутого именно для этого.

Наруто - пролив, расположенный близ одноименного города на острове Сикоку. Здесь образуются сильнейшие водовороты вследствие приливных действий между внутренним Японским морем и Тихим океаном, которые соединяет данный пролив. Из-за узости пролива (его ширина менее полутора километров) несколько раз в день, уровень вод между морем и океаном становится отличным друг от друга, что вызывает образование водоворотов до 20 метров в диаметре! Вы сможете полюбоваться этим неповторимым зрелищем с борта корабля. – КРУИЗ КОРАБЛЬ (доплата JPY2500).

В завершении дня мы полюбуемся великолепным панорамным видом на вечерние **Осаку и Кобе** с вершины горы Роккё. Это одна из лучшихочных смотровых площадок в Японии, ее прозвали «ночным видом на 10 000 000\$», имея в виду денежные средства, которые требуются, чтобы обеспечить электроэнергией эти два больших города.

Возвращение в отель. Ночь в отеле.

11 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Экскурсионная программа Замок Осака - Квартал Дотонбори - Смотровая площадка

«Харукас 300».

Величественный замок — возможно, самая грандиозная достопримечательность Осаки. Он напоминает о кровопролитной борьбе за власть, которая закончилась в 1603 году, с наступлением эпохи Эдо. Замок, основанный в 1583 году, не раз разрушали, а его основной символ — главная башня — перестроена только в 1931 году. (доплата JPY1200)

Сегодня в замке музей, рассказывающий о его богатой событиями истории. Вокруг просторная зелёная зона, куда жители Осаки приходят пробежаться, позаниматься йогой или просто отдохнуть.

Посетим Квартал Дотонбори — своего рода Таймс-сквер Осаки. Он знаменит огромными яркими неоновыми вывесками, клубами, барами и ресторанами, где подают блюда местной кухни.

Далее посещение Смотровой площадки «Харукас 300» (доплата JPY1,800) Абэно Харукас высотой 300 метров в Осака является самым высоким небоскребом в Японии. Здание стоит на вершине станции Kintetsu Osaka Abenobashi и удобно расположено напротив станции Тэннодзэт (JR Tennoji). Здесь находятся универмаг, художественный музей, гостиница и смотровая площадка. Смотровая площадка называется «Харукас 300» и занимает три верхних этажа здания (с 58 по 60).

Трансфер в аэропорт Осака. Перелёт.
Осака-Стамбул-Рига

12 ДЕНЬ

Прибытие в Ригу